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Ledelsesberetning

Grundejerforeningens hovedopgave er at administrere vedligeholdelsen af det fælles område. Dette dækker over bålafbrænding, græsslåning samt beskæring af buskads og fældning af træer. Udover dette har det været vores mål at bidrage til en styrkelse af fællesskabet på vejen. I forbindelse med dette har bestyrelsen i løbet af 2009 taget initiativ til flere arrangementer. Heriblandt kan nævnes en fælles tur i området omkring Anneksvænget, fastelavnsfest, arbejdsdag- mød din nabo, Sct. Hans etc.

Deltagelsen til arrangementerne har været markant stigende, fra det første arrangement med 7 fremmødte og til Sct. Hans fest med over 40 fremmødte. 

Videre er der udviklet en web-side www.anneksvaenget.dk hvor bestyrelsen løbende annoncerer nye initiativer samt kommenterer på hændte begivenheder.

På den politiske side er der taget kontakt til kommunen, på initiativ af Ib Holst vedrørende ny ringvej-3, som pt. er planlagt, så den kommer til at løbe tæt op af det grønne område, hvilket vi gerne ser ændret. Videre arbejder skov og natur styrelsen med genopretning af åen ved det grønne område. Da bestyrelsen ikke har nogen beføjelser over det fælles område, er det op til den enkelte husejer at tage stilling. Vi følger dog udviklingen og vil løbende rapporterer om ændringer.
Endelig er der etableret et samarbejde med de øvrige grundejerforeninger, på initiativ af Ærtebjerggårds grundejerforening, med henblik på at styrke fælles interesser i lokalområdet. 
Trods finanskrisen er det lykkes grundejerforeningen, at komme ud med et overskud på 2.050 kr. hvilket er en stigning på 7,5 procent i forhold til året forinden. På baggrund af dette foreslår bestyrelsen at kontingentet forbliver 350 kroner årligt.

Alt i alt har det været en positiv periode med stigende fremmøde til de arrangementer, som har været afholdt, samt en stigning i det årlige overskud.
Forventninger
Vi forventer at næste periode afspejler denne periode, med hensyn til arrangementer. Med baggrund i det stigende fremmøde, er vi nu i gang med at se på, om der i 2010 skal arrangeres en gadefest. 
Videre arbejdes der i øjeblikket på trafik sikkerhed, da vi har bemærket at hastigheden på hovedvænget har nået et ikke acceptabelt niveau. Der er pt. taget kontakt til kommunen, hvor der afventes en løsning fra deres side i indgangen af 2010. Selv opfordrer vi alle til at holde passende hastighed, når man kører på vænget.
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