Referat af bestyrelsesmøde i Anneksvængets Grundejerforening
09.12.2010
Alle bestyrelsesmedlemmer var mødt

Konstituering
Bestyrelsen fortætter i uændret konstellation: Formand Mads, næstformand Bo, kasserer Ib, sekretær  Anders og tilsynsførende med Å-projekt Laila
Arbejdsdag

Arbejdsdag d. 8. oktober var godt besat med hjælpere. Ca. 20 fordelt fra alle vængerne. Der var god koordinering på arbejdet med fældning af underskov og rydning af krat, og det meste blev brændt af efterhånden. Enkelte dårlige træer blev også savet ned til rod.  Kl. ca. 13 var arbejdet tilendebragt.

Vejvedligehold
Et forslag fra generalforsamlingen om eftersyn af dårlige fortovsfliser bliver udskudt til foråret, eller til sneen er helt væk. Kontakt til Odense kommune foretages ikke før vi har inspiceret.
Snerydning
Da det er konstateret, at snerydningen er meget sent ude fra kommunens side, har bestyrelsen besluttet at undersøge andre muligheder.  Anders har forhandlet med en interesseret traktorfører. Vedkommende skal have et honorar på kr. 300 pr. time. Der er usikkerhed om prisen er med eller uden moms. Vi diskuterer det på næste bestyrelsesmøde, og lægger det evt. til vedtagelse på næste generalforsamling.
Næste møde 
Næste møde afholdes torsdag d. 3. marts 2011 hos Laila.
