Referat af bestyrelsesmøde torsdag d. 1/9-2011 hos Laila
Mads Helle udeblev.

Nyt fra formanden
Intet !!!!!
Å-projektet  / grønne område

Den sti, der i forbindelse med Å-projektet skal udbedres, flyttes fra den oprindelig aftalte plads, til en mere sydlig beliggenhed. Vi har besigtiget  forholdene, og er enige om den ændrede placering.
Laila tager kontakt til entreprenøren, som skal forestå arbejdet. Entreprenøren får frie hænder til at rydde beplantning, som står i vejen for stiarbejdet.
Angående den nye sti som Skov- og Naturstyrelsen og Odense Kommune vil anlægge langs Stavids Å-dalen fra Jernalderlandsbyen til Chr. Lehns Vænget med en bro over Stavids Å ud for den vestlige del af det grønne område, erklærer vi os enige i placeringen, som fremgår af kortskitsen på stedet. ( den nuværende trampesti til Chr. Lehns Vænget. )
Vi er desværre ikke informeret om, hvad Mads evt. har aftalt med kommunen

Veje og fortove.
Ib tager kontakt til Odense Kommune angående de defekte fliser på vore fortove.
Arrangementer mm.

Skt. Hans aften var som sædvanlig hyggelig. Vejret var fint, og vi havde akkompagnement af en trompet til midsommervisen. Vi var omkring 40 børn og voksne, og bålet brændte godt ned.

Vi skal have indkaldt til ordinær generalforsamling. Datoen er fastsat til d. 6. okt. 2011 kl. 19.30 på Spurvelundsskolen. Anders laver indkaldelsen, Laila kopierer og Ib deler ud.

Eventuelt. 
Der bliver ikke bålafbrænding i efteråret. Der står vand på hele pladsen.
Næste møde.

Mandag d. 3. okt. 2011 kl. 19.30 hos Laila.
